



Житель Шебекинского городского округа осужден за убийство брата

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Шебекинского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в начале января 2020 года между двумя братьями, проживавшими в селе Батрацкая Дача произошла словесная ссора. Младший потребовал покинуть место жительства и проживать отдельно. В ответ на это старший избил его, потом взял лопату и ударил черенком по голове брата. От полученной травмы 47-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Подсудимый вынес тело с овраг рядом с домом и закопал. 14 марта 2020 года тело погибшего в овраге обнаружили местные жители.

Поскольку подсудимый имеет не снятую и непогашенную в установленном законом порядке судимость за ранее совершенное убийство, приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1474013>